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（１）　本模擬入札は、架空の入札を本番に見立てて実施するものであり、模擬入札案件を落札しても物品調達・業務委託の契約はありません。

（２）指名する案件は福島市で振り分けます。案件の選択はできません。また状況に応じて変更が生じる場合があります。

（３）　本模擬入札への参加は任意です。参加の有無、開札の結果による不利益はありません。また、落札結果について福島市との間で何ら権利・義務は発生しません。

（４）　入札回数は１回のみとし、再入札は行いません。２回目の応札となった案件については、全て不調とします。

（５）　入札書受付日時までに応札がない場合には、「辞退」とします。

（６）　応札は電子のみとします。電子での応札ができない場合は、やむを得ない事情であっても「辞退」とします。

（７）　本模擬入札では、目安の金額として予定価格を事前公表しますが、本番運用では予定価格の事前公表は行いませんので、ご注意ください。

（８）制限付一般競争入札の模擬入札に参加を希望する場合は、模擬入札参加申込書の提出は不要です。電子入札システムから、競争入札参加資格確認申請書をご提出ください。


