（第２号様式）


誓　　約　　書

　私は、下記の事項に同意し、福島市マリッジサポーターとして活動することを誓約します。これに反した場合、虚偽の申告等が判明した場合又はその職位にふさわしくない行為があったと認められる場合は、登録を取り消されても異議を申しません。

一、　マリッジサポーターの活動をボランティアで行うこと。

一、　マリッジサポーターの地位を利用し、または、その活動上知り得た情報等を利用して、宗教活動や政治活動、販売活動などお世話やき活動以外の活動を行わないこと。

一、　個人のプライバシー及び個人情報の管理には十分に留意し、個人の同意なく第三者
に漏らさないこと。

一、　現在、福島市暴力団排除条例（平成24年条例第10号）第２条第２号に規定する暴力団員に該当しておらず、かつマリッジサポーターに登録されている間も該当しないこと。

一、　相談者情報はマリッジサポーター間で連絡を取り合うこと以外に使用しないこと。また、相談者情報一覧表を第三者に見せたり、コピーして渡したりしないこと。

一、　上記個人情報の取扱いに関する事項について、マリッジサポーターを退いた後も同様に遵守すること。


　　年　　月　　日
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