
福島市避難行動要支援者個別避難支援プラン作成業務委託料に関する要綱

（目的）

第１条　この要綱は、災害対策基本法（昭和３６年法律第２２３号）第４９条の１４に規定されている避難行動要支援者について避難支援等を実施するための計画を策定する事業（以下「本事業」という。）の委託料に関し必要な事項を定める。

（委託期間）

第２条　委託契約は、会計年度ごとに締結するものとする。

（事業者）

第３条　本事業は、介護保険法（平成９年法律第１２３号）第４６条第１項に規定する指定居宅介護支援事業者のほか、福島市が適当と認めた事業者（以下「受注者」という。）に委託することができる。

（事業実施者）

第４条　受注者は介護支援専門員（介護保険法第７条第５項に規定する介護支援専門員）に本業務を行わせるものとする。
（委託料）

第５条　本業務の委託料は、作成するプランの１件当たり単価に件数を乗じた額とする。また、委託料には移動及び再調査に係る経費を含むものとする。
２　作成するプランの１件当たり単価は、４，５００円（消費税別）とする。
（その他）

第６条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は別に業務委託契約書に定める。

　　　附　則

１　この要綱は令和５年４月１日から施行する。
